

КУЗНЕЦОВ

Василий Павлович

председатель Комитета Государственного Совета Республики Коми по бюджету, налогам и экономической политике:

"Необходимо совершенствование бюджетном процесса..."

Василий Павлович Кузнецов родился 18 августа 1945 года в деревне Кулига села Объячево в многодетной коми крестьянской семье. Коми.

Окончил Объячевскую среднюю школу, в 1969 году с отличием – Ленинградскую лесотехническую академию. В 1983 году защитил диссертацию, кандидат экономических наук. Работал техноруком Лопьинского лесопункта, главным инженером Объячевского, директором Ношуйского леспромхозов, генеральным директором производственных объединений "Княжпогостлес". "Сысолалес", начальником Комилесурса.

Избирался народным депутатом Верховного Совета Республики Коми, был избран председателем постоянной комиссии ВС по экономической реформе, стал соавтором законов Республики Коми: "О лесе", "О собственности", "О приватизации" и ряда других.

Работал заместителем Председателя Совета Министров, председателем Комитета по управлению имуществом Республики Коми... Перед выборами Госсовета РК был начальником отдела по управлению имуществом акционерно-нефтяной компании "КомиТЭК".

В.П. Кузнецов – депутат Государственного Совета Республики Коми от Южного территориального округа № 30, объединяющего Прилузский и Койгородский районы (на выборах набрал 5593 (39 процентов) голоса. Василий Павлович Кузнецов – председатель Комитета по бюджету, налогам и экономической политике, член Президиума Госсовета РК.

Является соавтором ряда экономических законов, принятых Госсоветом РК: "О порядке предоставления государственной финансовой поддержки в РК", "О налоговых льготах", "О бюджетных правах по формированию и использованию внебюджетных фондов представительных и исполнительных органов власти Республики Коми."

Входит в группу депутатов-аграрников. В 1996 г. прошел стажировку в Англии по вопросам местного самоуправления. Депутат регулярно встречается со своими избирателями. Считает своей главной задачей в качестве депутата Государственного Совета РК совершенствование бюджетного процесса.

В.П. Кузнецов в сентябре 1997 г. заявил о своем намерении баллотироваться на пост Главы РК.

Некоторые из публикаций:

"Наш Госсовет может войти в историю как самый бесславный" (интервью) "Красное знамя", 23 мая 1997 г.; "Главы администраций имеют обязанности, но лишены прав" "Красное знамя", 27 мая 1997 г.; "Бюджет не игрушка". "Красное знамя", 25 июня 1997 г.